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Gostoljubni postanek ob ognjišču tako kot so ga doživljali pred več  stoletji, pozabljen, a vendar prečudovit in 

edini dvorec v dolini, kjer v njegovem zavetju ponosno kopitajo prve korake mladi Lipicanci in  zgodovinska 

zgodba o pomenu Postojnskih vrat. Šobčeva domačija, dvorec Ravne in Park vojaške zgodovine  – trije biseri 

Pivške kotline, ki jih preprosto morate obiskati, spoznati, doživeti. Ne izpustite popotovanja po sledeh 

izgubljenih biserov Pivške kotline. 

Šobčeva domačija na Kalu – dvorec Ravne – Park vojaške zgodovine v Pivki 

Po sledeh pozabljenih biserov Pivške kotline 

Program potovanja: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cena:  14 evrov  

Cena vključuje: vstopnine, zavarovanje, malica in DDV. Pri skupinah, večjih od 20 udeležencev, se dogovorimo 
za dodatne popuste. 

Lahko vam po dogovoru pomagamo pri organizaciji avtobusnega prevoza, vodenja turističnega vodiča in pri 
pripravi vseh tehničnih podrobnosti izleta.  

Preživite prijeten dan z nami! 

Mimo Pivke nas pot pripelje do bližnje kamnoseške vasi Kal. 

Tu se bomo ustavili in si ogledali enkratno ohranjeno Šobčevo 

domačijo, katere nastanek sega v 16. stoletje. Stoletja je 

nudila gostoljubje tovornikom, prekupčevalcem furmanom in 

kontrabantarje, ki so se na njej ustavljali na svoji poti iz 

notranjosti dežele proti morju in nazaj. Tu je med svojimi 

tihotapskimi potmi rad postal sam Martin Krpan. Postregli vas 

bomo z domačim slivovcem ali sadjevcem in pogostili z 

domačim prigrizkom ob ognjišču.  

Nadaljevanje poti do Parka vojaške zgodovine v Pivki, ki jo že 

od nekdaj zaznamujejo vojaštvo in utrjeni obrambni sistemi. 

Danes  Park predstavlja muzejsko in turistično središče, kjer 

boste izvedeli zgodbo o strateškem pomenu Postojnskih vrat, 

občudovali dragoceno tankovsko-artilerijsko zbirko, z ogledom 

podmornice P-913 pa spoznali del slovenske podmorničarske  

zgodovine. Bližnje hribe prepletajo kilometri podzemnih rovov 

in prostorov, katerih gradnja je potekala v največji tajnosti, kar 

objektom še danes daje pridih skrivnosti. V dodatni ponudbi 

Parka vojaške zgodovine je tudi ogled notranjosti podzemne 

utrdbe Alpskega zidu na Primožu. 

Romantična krajša pešpot skozi gozd nas bo popeljala do 

gradu Raven. Ravenski grad je bil v zgodovini prvič izpričan 

leta 1313. Malokdo ve, da je v njem živel Franc Hohenwart, ki 

je leta 1832 napisal prvi opis Postojnske jame. Po njem se 

imenuje jamski hrošček drobnovratnik. V grajskem hlevu in na 

pašnikih nas bodo pozdravili žrebci Lipicanci, katerih dober 

glas je segal  vse do samega avstrijskega cesarja Karla IV. 

Prisluhnili bomo zgodbam o čudaški grofici Isabeli, ki še danes 

burijo duhove domačinov. 


